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Zgodnje sorte jablan (idared, jonagold…), so na najbolj ugodnih legah dosegle fenološko fazo: rožnati popek – socvetja v
balonskem stadiju (BBCH 57-59) po BBCH skali.

 

Ob zadnjih padavinah smo v Mariboru zabeležili manjši izbruh askospor jablanovega škrlupa, bili pa so tudi izpolnjeni
pogoji za srednjo okužbo z jablanovim škrlupom. Zaradi napovedi obilnejših padavin lahko pričakujemo, da bodo izbruhi askospor
močnejši, zato priporočamo, da škropljenje opravite še pred napovedanimi padavinami.

 

Za škropljenje proti jablanovemu škrlupu priporočamo uporabo enega od kontaktnih ali površinskih fungicidov: aktivna snov (a.s.)
metiram (Polyram DF), ali pripravkov na osnovi ditianona (Delan PRO, Alcoban) oziroma do fenološke faze socvetja v balonskem stadiju
(BBCH 59) tudi na osnovi dodina (Syllit 400 SC).

 

Sredstva Syllit se ne sme mešati z močljivimi žvepli, bordojsko brozgo, s sredstvi, ki vsebujejo aktivne snovi kaptan, fenoksikarb, cink ali
baker, apno, s sredstvi alkalne pH reakcije ter foliarnimi gnojili na osnovi morskih alg, cinka ali bakra. O možnostih mešanja z drugimi
fitofarmacevtskimi sredstvi se je treba posvetovati z imetnikom registracije oziroma zastopnikom.

 

V ekološki pridelavi je mogoče uporabiti tudi pripravek Curatio – žvepleno apnena brozga, ki ima tudi letos dovoljenje za nujne
primere, smejo pa ga uporabljati samo poklicni pridelovalci, ki so registrirani za ekološko pridelavo.

 

V primeru napovedi dolgotrajnih padavin in nižjih temperatur priporočamo uporabo anilinopirimidinskih pripravkov (Batalion 450 SC,
Chorus 50 WG, Faban, Mythos, Pyrus 400 SC, Pyramid, Scala), ki imajo prednost pred kontaktnimi fungicidi. Omenjenim pripravkom
je potrebno dodati še enega od zgoraj naštetih kontaktnih pripravkov, razen pripravku Faban.

 

Zaradi trenutnih vremenskih razmer (nizke temperature) odsvetujemo uporabo IBE fungicidov in pripravkov na osnovi žvepla zaradi
slabšega delovanja le-teh.

 

V kolikor še niste, je sedaj čas, da se v nasade jablan izobesijo bele lepljive plošče za spremljanje osic jabolčne grizlice. Prag
škodljivosti je presežen, ko se na eno ploščo skupno ulovi 30 ali več osic. Po cvetenju jablan je potrebno bele lepljive plošče odstraniti,
saj se na njih lovijo čebele in drugi koristni organizmi (polonice in tančičarice).
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